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ELINDUL(T) A RÉDICSI HÍRMONDÓ 

Még a tavaly tavasszal végzett kérdőíves 

felmérésünk kapcsán kérdeztük Önöket arról, hogy 

örülnének –e egy nyomtatott formában megjelenő 

kiadványnak, melyből tájékozódhatnak a település 

történéseiről, legfontosabb híreiről. 

A visszaküldött kérdőíveken egybehangzóan az volt a 

válasz, hogy igen, szeretnének egy olyan kis helyi 

újságot, ami főként a mi településünk történéseivel 

foglalkozik. 

Ezzel a kiadvánnyal szeretnénk pótolni valamelyest 

azt az űrt, amelyet a Falu TV megszűnése jelentett. 

Így minden családhoz el tudunk jutni az 

információinkkal, nem csak azokhoz, akiknek a Tarr 

Kft.-nél van a televízió szolgáltatás kapcsán az 

előfizetésük. 

Terveink szerint ezentúl minden negyedévben 

jelentkezünk egy rövid összefoglaló beszámolóval az 

elmúlt időszakról, illetve próbáljuk előrevetíteni a 

következő időszak kapcsán a terveinket. 

 

Ezzel a kis újsággal az is a célunk, hogy sok olyan 

téves információt is helyre tegyünk, melyek a 

lakosság körében keringenek. 

Terveink között szerepel az is, hogy valamilyen 

formában visszaállítsuk a Falu TV-t. Ezzel 

kapcsolatosan az egyeztetéseket megkezdtük, amint 

lesz bármilyen fejlemény ez ügyben, arról 

természetesen tájékoztatjuk Önöket. 

 

A laphoz jó olvasást kívánunk, reméljük, hogy eléri az 

általunk tervezett célját és hasznos 

információforrása lesz településünknek. 

 

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ 

Kedves Rédicsi Polgárok! 

Nagyon bízom abban, hogy a kezükben tartott új lap 

még nagyon sok számot meg fog érni, s hasznos 

eszköze lesz annak, hogy a helyi információk minden 

családhoz eljuthassanak. 

 

Tóth Lajos polgármester 

Bár a Lenti és Vidéke havilapban is minden 

hónapban olvashatnak egy-egy cikket Rédicsről, azt 

azonban nem tudjuk biztosítani, hogy minden 

családhoz eljuthasson, illetve a havi egy-egy cikk csak 

egy kis szemelvénye annak, ami Rédicsen 

napjainkban történik. 

Jelen kis hírmondónk negyedéves megjelentetésével 

igyekszünk minden olyan témát feldolgozni, ami 

településünk lakóit érinti és érdekelheti. 

Igyekszünk válaszokat és magyarázatokat adni 

azokra a kérdésekre, amelyek a legtöbbjüket 

foglalkoztathatják. 

Beszámolunk a település életét meghatározó 

fejleményekről, projektekről, pályázatokról. 



Rédicsi Hírmondó    2 
2014. március (1. szám) 
 
A jelenbeli és a jövőbeli történések bemutatása 

mellett fontosnak tartjuk, hogy egy-egy írással 

felelevenítsük Rédics múltját is, így a következő 

lapszámtól kezdve olvashatnak majd településünk 

meghatározó, máig köztiszteletben álló személyeiről, 

bemutatjuk röviden intézményeink, épületeink 

történetét. 

Igyekszünk minden korosztályhoz szólni és egy kicsit 

szórakoztatni is, következő lapszámunkban elindítjuk 

a gyermekeknek szóló rajzpályázatot, a felnőtteknek 

pedig történetíró pályázatot hirdetünk meg. 

Önök is javasolhatnak témákat, hogy miről 

szeretnének olvasni, illetve szívesen várjuk olyanok 

jelentkezését is, akik szeretnének részt venni az 

újság szerkesztésében egy-egy cikk elkészítésével, 

egy-egy téma feldolgozásával, hiszen ez a lap az 

Önöké, Önökről és Önöknek szól.  

Várjuk szíves véleményüket, visszajelzésüket a lappal 

kapcsolatban! 

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a 

segítségét, aki ezidáig bármivel segítette a 

munkánkat. Hálás köszönet érte. 

Továbbra is kérek mindenkit, hogy amennyiben 

bármilyen jó ötlete, meglátása lenne a településünk 

mindennapjai, jövője kapcsán, vagy bármiben tud 

segíteni a helyi közösségünk életét illetően, keressen 

meg minket. Számunkra minden itt élő véleménye 

fontos, hiszen akkor tudunk jó döntéseket hozni, ha 

ismerjük az itt lakók elképzelését, véleményét! 

Településünk minden lakójának nagyon jó 

egészséget és békés, boldog életet kívánok! 

Tóth Lajos polgármester 

 

VISSSZATEKINTŐ: 2013-BAN TÖRTÉNT 

TELEPÜLÉSÜNKÖN 

Néhány pontba próbáltuk összeszedni röviden 

azokat a főbb eseményeket, amelyek a 2013-as 

évben történtek Rédicsen: 

� Az önkormányzatok finanszírozási rendszerének 

változása miatt, a 2013-as költségvetés tervezése 

és elfogadása komoly kihívást jelentett a 

Képviselő-testületnek, mivel a  

 
feladatfinanszírozási rendszer a korábbi évektől 

eltérően hiány tervezését nem tette lehetővé. Az 

egyensúlyt úgy sikerült megteremteni, hogy a 

polgármestertől a képviselőkön át a Képviselő-

testület minden tagja lemondott a tiszteletdíja 15%-

áról. Így vált lehetővé az hogy a 2013-as évben is 

minden eddigi szolgáltatást és feladatellátást 

zökkenőmentesen lehetett biztosítani. 

� Fontos kiemelni, hogy községünket nem érintette 

az adósságkonszolidáció, mivel településünknek 

nem volt adósságállománya.  

� Február végén a Pozsonyi úti lakók kérésére 

kivágásra kerültek a sok gondot okozó platánfák. 

Helyükre idén tavasszal gömbkőrisek kerülnek 

elültetésre, melyek hosszú távon sem okoznak 

olyan problémákat, mint azok a platánok 

esetében tapasztalhatóak voltak. 

 

Téli utcakép a még meglevő platánokkal 

� A nyár folyamán felújításra került a Lenti - Rédics 

kerékpárút önkormányzatunkhoz tartozó 

szakasza. Természetesen teljes felújítást nem 

tudtunk végeztetni, csak a balesetveszélyes 

szakaszok javítása történt meg. 

� Igyekeztünk lehetőségeinkhez mérten 

karbantartani az úthálózatunkat, az év végén az 

elnyert ÖNHIKI támogatásnak köszönhetően 

pedig sikerült valamelyest rendbe tennünk a 

Sugár út legrosszabb állapotban levő szakaszait is. 

� Október hónapban megszervezésre került a Zala 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

közreműködésével egy Polgári védelmi gyakorlat 

településünkön, melyben a helyi Polgári védelmi 

szervezetbe beosztottak vettek részt. A 

gyakorlatot minden 3 évben kötelező jelleggel  
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meg kell tartani, mely egy esetlegesen 

bekövetkező katasztrófa esetén biztosítja azt, 

hogy a szervezet tagjai gyorsan, szervezetten, 

összeszokottan tudják elvégezni a rájuk háruló 

feladatot. A gyakorlat kapcsán a patak Petőfi 

utcai szakasza lett kézzel kiiszapolva. 

� A temető laposabb területeinek elkezdtük a 

feltöltését. 

� A település hagyományosnak tekinthető 

rendezvényei is rendben lezajlottak, így a 

Pünkösdi programunk és a IV. Szüreti 

rendezvényünk is. Megtartottuk a március 15-i, 

augusztus 20-i és október 23-i ünnepi 

megemlékezéseinket is. Tavaly is volt Ádventi 

Idősek napi rendezvényünk, Házhoz megy a 

Mikulás programunk, Karácsonyi műsorunk és 

Szilveszteri mulatságunk.  

� Településünkön vendégszerepelt a zalaegerszegi 

Énekmondó együttes, akik kortárs költők 

megzenésített verseit adták elő. 

� A Lendva Községi Magyar Nemzeti 

Önkormányzati Közösséggel közösen 2 

emléktábla került felavatásra településünk 

szülötte, Bellosics Bálint etnográfus tiszteletére: 

az egyik a templomunknál, a másik pedig a 

szülőházánál. 

� Tavaly került felavatásra és felszentelésre 

Kossuth-díjas költőnk, Utassy József síremléke is. 

Mivel a március 15-i avatásra a rossz idő miatt 

nagyon sokan nem tudtak eljönni, így augusztus 

27-én halálának évfordulóján megismétlésre 

került az avatás, amelyen számos illusztris vendég 

is részt vett. 

 

Utassy József Kossuth-díjas költő síremlékének 

avatása 2013. augusztus 27-én 

 

 
� A tavalyi évben került felállításra a Hit Éve 

keretében a hivatallal és a postával szemközti 

téren az Egyházközség kezdeményezésére egy 

nagyon szép kereszt, melyet Dr. Veres András 

megyéspüspök az október 26-i rédicsi bérmálás 

előtt szentelt fel. 

� Karakas Zoltán rendőr főtörzszászlós körzeti 

megbízottunk lett az Év Zalai Körzeti Megbízottja 

kitüntetettje. A kitüntetést 2013. május 18-án 

vette át Szukics Ferenc rendőr ezredestől az 

Egerszeg Fesztivál alkalmával szervezett Az Év 

Rendőre kitüntetés program keretében. 

� Civil szervezeteink nagyon szép munkát végeztek 

a tavalyi évben is. Rendezvényeikkel, változatos 

programjaikkal színesítették községünk kulturális 

és közösségi életét. Továbbra is nagyon fontosnak 

tartjuk az általuk végzett munkát, melyet ezúton 

is köszönünk minden civil szervezet és baráti 

csoport vezetőjének és tagjaiknak. 

 

2014. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI 

TERVEK 

A 2014-es év költségvetését a Képviselő-testület 

február havi ülésén fogadta el. 

A költségvetés tervezése során idén is át kellett 

gondolni, hogy a meglevő szolgáltatások ellátásának 

biztosítása mellett melyek azok a fontosabb 

feladatok, megoldásra váró problémák, amelyekre a 

költségvetésben forrást kellett biztosítani. 

Alapvetően a 2013-ban megkezdett munkát kívánjuk 

tovább folytatni, így idén is kiemelt prioritást kapnak 

az alábbi feladatok: 

• Igyekszünk még nagyobb gondot fordítani a 

közterületeink kaszálására, rendbetételére 

• Útjaink karbantartását szeretnénk tovább 

folytatni, kiemelten a Sugár út felújításának 

folytatásával 

• Mint arról a Zalai Hírlapban és a Lenti és 

Vidékében is olvashattak, a Bellosics Bálint 

Kulturális és Közösségi Ház külső környezete 

megújításra kerül és egyes nyílászárói 

kicserélésére kerülnek az elnyert közel 10 millió 

forintos LEADER pályázatunknak köszönhetően 
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• A patakot szeretnénk teljes hosszban kitisztítani 

• A Pozsonyi úti platánfák helyére tavasszal új, 

tájba illő fákat ültetünk 

• A régi temető és az új temető arculatát is tovább 

formáljuk, melynek első lépéseként kivágattuk a 

régi temető elszáradt, beteg fenyőfáit.  

• Idén is igyekszünk minden hagyományosnak 

tekinthető rendezvényünket magas színvonalon 

megszervezni, mellette igyekszünk tovább 

bővíteni programkínálatunkat 

• A 2014-es évben is próbálunk odafigyelni 

településünk idősebb lakosaira, akiknek nagyon 

sokat köszönhetünk, s akiknek a véleménye 

továbbra is fontos számunkra 

• Nyertes pályázatnak köszönhetően új mikrobuszt 

szerez be önkormányzatunk 

• Új bútorokat és installációs elemeket szerzünk be 

a házasságkötő termünkbe 

• Komoly potenciál figyelhető meg a kerékpáros 

turizmusban, így igyekszünk ennek kapcsán is 

megtenni az első lépéseket. 

Természetesen idén is megpróbálunk kihasználni 

minden pályázati lehetőséget, hiszen plusz 

forrásokhoz csak ezen támogatásokból juthat 

községünk. Ezen plusz forrásokban rejlő lehetőségek 

kapcsán próbáljuk következetes, apró lépésekkel 

tovább építeni, szépíteni településünket. 

 
ELNYERT PÁLYÁZATOKRÓL 

1. Új mikrobusz beszerzése 

Mint azt bizonyára mindannyian tudják, 

önkormányzatunk 2 db közel 20 éves mikrobusszal 

rendelkezik, melyek már megérettek a cserére, 

azonban évek óta nem volt olyan pályázati forrás 

mely lehetővé tette volna egy új mikrobusz 

beszerzését. Saját erőből pedig mivel 10 – 12 millió 

forintba kerül egy új autó vásárlása, nem tudtuk 

volna megfinanszírozni. 

Ezért is nagyon örültünk, hogy 2013. októberében a 

Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetésre 

került egy olyan pályázati lehetőség, mely új 

gépjármű beszerzését teszi lehetővé oly módon, 

hogy a nyerteseknek az autó nettó bekerülési  

 
értékére nyújtanak fedezetet, amely 10 millió forint 

támogatást jelent, így a nyertes önkormányzatoknak 

„csak” az ÁFÁ-t és a beszerzési eljárás egyéb 

költségeit kell megfinanszírozniuk mintegy 3,2 millió 

forint értékben. 

 

A képen látható Volkswagen Transporterhez hasonló 

mikrobusszal gazdagodik hamarosan településünk 

Nemrégiben kaptuk kézhez a támogató határozatot, 

mely szerint önkormányzatunk pályázata is 

támogatásra került, így 2014. II. félévében 

beszerezhetjük az új autót. 

A beszerzési eljárást közbeszerzés keretében kell 

lefolytatnunk, mivel az autó értéke meghaladja a 

nettó 8 millió forintos értékhatárt. 

Az új mikrobusz beszerzését követően az 

önkormányzat az egyik Toyotát értékesíteni kívánja, 

így továbbra is kettő mikrobuszt kívánunk 

fenntartani. 

2. Bellosics Bálint Kulturális és Közösségi Ház 

környezetének megújítása 

Mint arról nemrégiben a Zalai Hírlap és a Lenti és 

Vidéke című lapok is beszámoltak településünk 

nemrégiben mintegy 10 millió forintos LEADER 

támogatást nyert el a Bellosics Bálint Kulturális és 

Közösségi Ház külső környezetének a megújítására, 

valamint technikai eszközök beszerzésére. 

A projekt kapcsán - melyet 2014. év végéig meg kell 

valósítani - az alábbi munkálatok kerülnek 

elvégzésre:  

− újjáépítésre kerül a ház főbejárati része, a két 

különálló bejárati rész egybeépítésre kerül és új 

burkolatot kap 

− megtörténik az épület akadálymentesítése 

− 50 cm-es betűkből kiírásra kerül a ház hivatalos 

neve - Bellosics Bálint Kulturális és Közösségi  
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Ház, melyet 2007-ben Farkas Tibor akkori 

önkormányzati képviselő javaslatára nevezett el a 

Képviselő-testület Rédics szülöttéről, Bellosics 

Bálint etnográfusról 

− a hátsó színházterem felőli bejárati rész 

elhasználódott fa nyílászárói és a nagyterem 

belső ajtói is új fa nyílászárót kapnak, mely a 

hangszigetelés mellett az épület hőszigetelésén 

is sokat javítanak 

- az épület hátsó terasza is új burkolatot kap 

 

Ráfér a felújítás a közösségi ház bejáratára 

3. Házasságkötő terem bútorzatának cseréje 

EMVA III támogatásnak köszönhetően mintegy 3,5 

millió forintos támogatást sikerült elnyernie 

önkormányzatunknak a házasságkötő terem 

bútorzatának megújítása kapcsán. A pályázati 

támogatásból új asztalok, székek, szőnyegek, 

függönyök kerülnek beszerzésre. Emellett új 

elemekként vitrinek, paravánok, posztamensek is 

beszerzésre kerülnek, melyek alkalmassá teszik a 

termet kiállítások megrendezésére is, melynek 

kapcsán önkormányzatunk szeretne lehetőséget 

biztosítani a településünkön élő és alkotó ügyes kezű 

polgárok alkotásainak bemutatására is. 

4. 2014. évi rendezvények támogatása 

Sikerült támogatást elnyernünk az ez évi két 

nagyrendezvényünk a Pünkösdhétfői és a Szüreti 

vígasságok megrendezésére. A programelemek 

mellett hangtechnikai eszközparkunk megújítására is 

kaptunk támogatást, így korszerű eszközökkel bővül 

a már eléggé elöregedett eszközparkunk. 

 

 
Az elnyert támogatásnak köszönhetően idén is 

igyekszünk mindkét nagyrendezvényünket kellően 

színes és tartalmas programkínálattal megrendezni. 

5. Adósságkonszolidációval nem érintett 

települések támogatása 

Március 27-én a Magyar Államkincstár Zala Megyei 

Igazgatóságán írta alá Tóth Lajos polgármester az 

önkormányzatnak megítélt 10 millió forintos 

támogatás kapcsán a szerződést, melyre azon 

települések pályázhattak, amelyek az 

adósságkonszolidációban nem vettek részt. A 

megítélt támogatást az önkormányzat a település 

útjainak és járdáinak állapotának javítására fordítja. 

 

SUGÁR ÚT FELÚJÍTÁSA TÉLEN? 

Többen kérdezték tőlünk, hogy miért éppen 

december hónapban kellett a Sugár út utolsó 210 

folyóméterének aszfaltozását és a kátyúzásokat 

elvégeztetnünk, hiszen az ilyen munkák elvégzésére 

sokkal alkalmasabb a tavaszi-nyári időszak. 

Természetesen nem szakmai okok indokolták az 

extrém időpontban elvégeztetett munkát, egész 

egyszerűen az ÖNHIKI kapcsán beadott 

pályázatunkba beépítettünk útkarbantartásra 

támogatási igényt, melyre 2013. december elején 7 

millió forintos támogatást ítéltek meg 

önkormányzatunk számára, mellyel azonban 2014. 

február 28-ig el is kellett számolnunk, magyarán ha a 

7 millió forintos támogatást nem használtuk volna fel 

február végéig, akkor azt vissza kellett volna 

fizetnünk. 

Mivel december végén országosan leállnak az 

aszfaltkeverő üzemek, s csak márciussal indulnak 

újra, így iparkodnunk kellett a kivitelezéssel. 

A beszerzési eljárás lefolytatását követően még 

december hónapban megtörténtek a 

legfontosabbnak ítélt szakaszokon a felújítások, 

illetve 210 fm hosszban az újraaszfaltozás. 

A 7 millió forintos támogatás mellé az önkormányzat 

további 1 millió forintos összeget biztosított, így 

összességében 8 millió forintos felújítás valósult 

meg. 
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Szerencsére az időjárás is még kedvező volt a munka 

elvégzéséhez, így a munkálatok rendben lezajlottak. 

Azóta megtörtént a munka műszaki átadás-átvétele 

is, ahol a kivitelezővel közösen áttekintettük a 

felújított szakaszokat. Mivel a Pozsonyi út felőli 

részen néhány helyen vannak kisebb problémák az 

aszfalt bedolgozásával, így a kivitelező ezt garanciális 

munkaként a tavasz folyamán orvosolni fogja. 

 

Sugár út utolsó szakaszának felújítása 

Természetesen ebben az évben is igyekszünk 

lehetőségeinkhez mérten tovább folytatni nemcsak a 

Sugár út, hanem a település többi útjainak és 

járdáinak a felújítását. 

A Sugár utat teljes hosszban újraaszfaltozni sajnos 

valószínűleg idén sem fogjuk tudni, mivel még közel 

25 millió forintra volna hozzá szükség, ezért az ez évi 

költségvetésünkben 10 millió forintot (melyet azért 

kapott településünk, mivel az 

adósságkonszolidációval nem volt érintett) 

terveztünk a település útjainak és járdáinak a 

felújítására. 

 

PATAKTISZTÍTÁS 

2014. évi terveink közt szerepel a patak kézi erővel 

történő iszapolása, hiszen a patak szerves része 

településünknek, egyrészt komoly szereppel bír a 

vízelvezetés kapcsán, másrészt a településkép 

szempontjából sem mindegy, hogy hogy néz ki a 

patak. 

2013. október 19-én a településünkre szervezett 

Polgári Védelmi gyakorlat kapcsán már sikerült egy 

részét kézi erővel kitisztítani a patakot, ezt a munkát 

szeretnénk folytatni ebben az évben a közmunka 

program segítségével. 

 

 

 

2013. októberében a Polgári védelmi gyakorlat 

keretében a patak egy szakasza kézi erővel 

kiiszapolásra került 

Terveink szerint a nyár végére el tudjuk végezni a 

patak iszapolását és tisztítását. 

 

FAKIVÁGÁSOK A TELEPÜLÉSEN 

2013. márciusában lakossági kéréseknek eleget téve 

kivágatásra kerültek a Pozsonyi úton a sok gondot 

okozó platánfák, illetve a nyár folyamán a búcsú 

téren is kivágatásra került 2 db fa.  

2014. januárjában pedig a temetőben szintén 

lakossági kéréseknek megfelelően vágattunk ki 6 db 

beteg fenyőfát, melyek veszélyt jelentettek a 

környező sírokra.  

Fontos kiemelni, hogy az engedélyben előírt 

kötelezettségünknek megfelelően minden kivágott 

fa helyett természetesen újakat fogunk ültetni, olyan 

fafajokat, amelyek tájba illőek, nem nőnek túl nagyra 

és kevésbé fogékonyak a betegségekre. 

A fák beszerzésére a temetőben kivágott 

fenyőfákból származó bevételt tervezzük, szükség 

esetén további forrással kiegészítve. 

 

KÖZFOGLALKOZTATÁS RÉDICSEN 

A közfoglalkoztatás alatt azon személyek 

foglalkoztatását értjük, akik bár aktív korúak, de 

sajnálatos módon nem rendelkeznek munkahellyel, 

így foglalkoztatást helyettesítő támogatást 

(köznyelven segélyt), vagy munkanélküli támogatást 

kapnak. 

Az önkormányzat által foglalkoztatható személyek 

számát a Munkaügyi Központ határozza meg minden  
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évben, de nem az év elején, hanem az év folyamán 

folyamatosan, sajnos előre nem kiszámítható 

módon. 

Így olyan eset is előfordulhat, hogy van olyan 

időszak, hogy egyáltalán nem kapunk keretet, s így 

egyetlen közfoglalkoztatott sincs a településen. 

A 2013-as év sajnos ebből a szempontból nem volt 

túlságosan kedvező önkormányzatunknak, hiszen 

egész évre leosztva nagyon kevés keretet kaptunk. 

Volt olyan időszak – 2013. augusztusától 2013. 

novemberéig -, amikor egyetlen főt sem tudtunk 

felvenni, így az összes jelentkező feladat az 

önkormányzat 3 fős brigádjára szakadt, akik mellé 

önkéntes munkásokat próbáltunk bevonni. 

A közfoglalkoztatási keret komoly tényező egy 

település életében, hiszen a közterületek és a 

zöldterületek rendezettsége nagyban függ attól, 

hogy hány fő dolgozik az önkormányzatnál. 

Egyáltalán nem mindegy, hogy 3 embernek, 6 

embernek, vagy éppen 10 embernek kell elvégeznie 

ugyanazt a munkát. 

A 2013-as év ilyen szempontból nem volt szerencsés, 

reméljük, hogy az idei év kedvezőbben alakul, hiszen 

a kaszálási feladatok, illetve a tervezett pataktisztítás 

is nagyban függ a rendelkezésünkre álló létszámtól. 

 

ROVÁSÍRÁSOS HELYSÉGNÉVTÁBLÁK 

KIHELYEZÉSE 

Mindig nagy örömmel vesszük az olyan felvetéseket, 

amelyek hosszú távon sokat jelentenek kis 

közösségünk megítélése szempontjából. Ezért nagy 

örömmel fogadtuk Farkas Tibor egykori képviselő-

társunk és Lendvai Zoltán János plébános úr azon 

kezdeményezését, hogy településünk is csatlakozzon 

azon 250 magyar település mellé, akik a 

forgalmasabb bevezető útjainkon rovásírásos 

településnév táblát helyeztek ki. 

A rovásírás mindennemű politikai tartalomtól 

mentes, ősi magyar kultúránk része, mellyel 

tanúságot teszünk magyarságunkról, nemzeti 

érzéseinkről. 

 

 
A Képviselő-testület február 27-i ülésén jóváhagyta a 

táblák kihelyezésére vonatkozó előterjesztést, s így 

még a nyár közepéig kihelyezésre kerül a település 4 

pontján az alábbi tábla, mely RÉDICS nevét 

tartalmazza rovásírással.  

 

Rovásos táblaterv - A kép illusztráció 

A rovásírás ABC-je megtalálható az interneten és az 

Egyházközség 2014. évi falinaptárán is. 

A gyerekek körében is egyre népszerűbb a rovásírás, 

melynek kapcsán Lendvai Zoltán plébános és Patyi 

Zoltán művelődésszervező az óvodában és az 

iskolában is tart foglalkozásokat a gyermekeknek, 

ezzel is erősítve bennük a magyarságtudatot, a 

nemzeti identitás érzését. 

 

TOVÁBB FOLYTATÓDNAK A RÉDICSI 
SZENTLÉLEK TEMPLOM FELÚJÍTÁSI 
MUNKÁLATAI 

Nagy öröm számunkra, hogy megvalósulhat 

településünk egyik legrégebbi épületének a rédicsi 

Szentlélek templomnak a felújítása, melyre az 

Egyházközség közel 10 millió forintos EMVA 

támogatást nyert el. 
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Természetesen ez az összeg nem elegendő minden 

szükséges felújítási munka elvégzésére, így csak a 

legszükségesebb munkálatok valósulhatnak meg. 

A felújítás legfontosabb részét a templom 

szigetelése képezi, melynek kapcsán még a tavalyi 

évben leverésre került a rossz állapotban lévő 

vakolat, illetve teljes szélességben átvágásra kerültek 

a templom falai, s egy speciális lemezszigetelés 

került elhelyezésre, mellyel a nedvesség útja 

megállítható lesz a falakban. 

A falak kiszáradását követően - jelenleg ebben a 

fázisban tart a felújítás - jöhet azok újravakolása és 

színezése. 

 

A templom levert északi homlokzata  

Lendvai Zoltán plébános ezúton is szeretné 

megköszönni mindenkinek a segítségét, aki 

bármiben segítette a templom felújításának 

megvalósulását. 

Reményeink szerint év végére minden munkálat 

sikeresen megvalósul. 

 

KULTÚRA: 2014. ÉVBEN 
MEGVALÓSULT RENDEZVÉNYEK 
Február 8-án tartotta a Rédicsi Kertbarát Kör a 

hagyományos bálját, mely idén is nagyon jól sikerült. 

Február 15-én Hári Zsófia rajz és 

festménykiállításának megnyitója volt a közösségi 

ház házasságkötő termében, ezt követően pedig 

Stángli Tibi tartotta jubileumi 5. önálló zenés estjét a 

nagytermünkben. 

 

 

A Nyárutó Nyugdíjasklub ez évben már három 

foglalkozást tartott, nemrégiben Lendvai Zoltán 

János plébános és Patyi Zoltán művelődésszervező 

torontói vetítetett képes úti beszámolóján vehettek 

részt az érdeklődők. 

Március 1-jén egy új, remélhetőleg hagyománnyá 

váló programot szerveztünk, Télűző farsangi 

jelmezes felvonulással és batyus családi bállal 

vártunk minden kedves érdeklődőt. 

 

Farsangi felvonulás a település utcáin 

Szintén március 1-jén tartotta hagyományos 

disznóvágási programját a Rédicsi Kertbarát Kör. 

Március 8-án az Óvoda Szülői Szervezete egy 

jótékonysági Nőnapi bált szervezett településünkön, 

melyen sokan részt vettek és nagyon jól sikerült. 

Március 15-én a Rédicsi Kertbarát Kör tartotta 

hagyományos borbírálatát, ahol idén is 

megválasztásra került a Rédics Bora, mely címet idén 

Vass Ferenc borosgazda Rajnai rizling bora szerezte 

meg. A megmérettetésre 62 mintával neveztek a 

rédicsi, a lenti, a hosszúfalusi és dobronaki gazdák, 

melyből 10 arany, 18 ezüst és 16 bronz minősítést 

értek el. 

Március 16-án tartottuk ünnepi megemlékezésünket 

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 166. 

évfordulója kapcsán ünnepi szentmiséhez kötődően 

a templomban, melyet követően a Képviselő-testület 

koszorút helyezett el az 1848-49-es kopjafánál. 

 
 

HIRDESSEN  
A RÉDICSI HÍRMONDÓBAN! 

Információ: polgarmester@redics.hu 
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1. LENTI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 
Helye:     Lenti, Templom tér 10. 
Telefonszáma:     351-911 
Hétköznaponként 16:00 - 08:00 óráig, illetve 
hétvégén egész nap vehető  igénybe az ellátás. 

 

2. FOGORVOSI ÜGYELET 
PA-MED Egészségügyi Szolgáltató Bt. 
Zalaegerszeg, Bíró Márton u. 17. 
Telefon: 314-329 
Ügyeleti idő:  

Munkanapokon: 17:00 - 21:00 
Munkaszüneti napokon: 8:00 - 12:00 

 

3. DR. BATÁRY KÁROLY HÁZIORVOS 
Telefon: 351-687 
Mobiltelefon: 06-30/600-7677 
Hétfő: 8:00 – 11:00; 14:00 – 15:00 
Kedd: 8:00 – 12:00 
a hónap 1. 3. 5. szerdáján: 14:00 – 15:00 
a hónap 2. 4. szerdáján: 8:00 – 9:00; 14:00 – 
15:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 
Péntek: 8:00 – 11:00; 14:00 – 15:00 

 

2014. április 1. napjától 2014. május 31. napjáig  
Dr. Batáry Károly háziorvos szabadságon lesz. 
Helyettes Dr. Turcsányi Zsolt  
(Mobiltelefon: 06-30/250-4433). 
Rédicsen rendel a szokásos rendelési időben. 
 

4. DR. LUKÁCS LEVENTE FOGSZAKORVOS 
Telefon: 351-685 
Mobil: 30/939-3354 
Kedd: 12 – 18 óráig 
Szerda: 08 – 14 óráig 
Péntek: 12 – 16 óráig 

 

5. VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
Vargáné Milei Klára védőnő     06-30/929-1941 
Tanácsadás rendje: 
Hétfő - Péntek 8:00 - 9:00 
Péntek: 11:00 - 13:00 (szűrővizsgálatok, oltások 

közösen a háziorvossal) 
  

6. DR. TÓTH BALÁZS ÁLLATORVOS - 06-30/901-2177 

 
1. RÉDICSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Telefon: 553-060 
E-mail: kozoshivatal@redics.hu 
Ügyfélfogadás rendje: 
Hétfő - Csütörtök: 8:00 - 12:00; 12:30 - 16:30 
Péntek: 8:00 - 12:00; 12:30 - 14:00 

 
2.  ZALA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  

LENTI JÁRÁSI HIVATAL 
Ügyfélfogadás Rédicsen a Közös Önkormányzati 
Hivatalban: 

MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN 
8:00 - 12:00; 12:30 - 16:00 

Telefon: 553-060 
 
3.  ZALA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  

LENTI JÁRÁSI HIVATAL 
LENTI KORMÁNYABLAK 
Lenti, Zrínyi u. 4. 
Ügyfélfogadás rendje: 
Hétfő - Péntek: 8:00 - 20:00 

 
4. LENTI FÖLDHIVATAL 

Ügyfélfogadás rendje: 
Hétfő: 13:00 – 15:00 
Kedd: 8:00 – 12:00 
Szerda: 8:00 – 12:00; 13:00 - 15:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 
Péntek: nincs ügyfélfogadás 

 
5. RENDŐRSÉG - KÖRZETI MEGBÍZOTT 

Karakas Zoltán r. főtörzszászlós 06-30/650-7582  
Tér József r. zászlós 06-20/400-1855 
Fogadóórák:  

Minden hónap 2. hetének szerdai napján 
 

6. MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA 

Telefon: 553-032 

E-mail: public@mora-redics.sulinet.hu 

 

7. RÉDICSI NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA 

Telefon: 352-219  

E-mail: ovodaredics@gmail.com 

 

ELÉRHETŐSÉGEK, RENDELÉSI-, ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐK 
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REJTVÉNY 
A rejtvény sorainak első betűit lefelé összeolvasva 

megoldásaként megkaphatják, hogy településünk 

mely jeles alakjáról olvashatnak bővebben a 

következő lapszámunkban. 
 

1. Magyarország fővárosa 

2. Megyeszékhelyünk - ZALA... 

3. Régi magyar személynév, 2000-es években a 3.-9. 
leggyakoribb férfinév 

4. Lilás virágú növény. Használják dísznövényként, 
gyógyászatban és fűszernövényként is 

5. Van két ütemű és négy ütemű is belőle. Emellett 
férfinév is egyben 

6. Józseffel és Benedekkel zsákban hozzák a meleget 

7. Állam, melyet 1948. május 14-én alapítottak. 
Legnagyobb városa Jeruzsálem 

8. A Republic zenekar frontembere volt. Lábbeliként 
is használjuk 

9. Olyan terület, ahol az évi csapadék általában 
kevesebb, mint 250 mm. Ilyen terület például a 
Szahara is 

10. Németország fővárosa 

11. Földműveléshez használt, általánosan elterjedt, 
egyszerű eszköz 

12. A legtöbb nyelv ezt az ÁBÉCÉ-t használja 

13. Az Istennel való kommunikáció legelterjedtebb 
formája 

14. Általános ruhadarab, mely a láb és az altest 
takarására és melegen tartására szolgál 

15. Jókai Mór által alkotott női név 
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FELHÍVÁS! 
Várjuk azon önkéntes segítők jelentkezését, akik szívesen részt vennének a Rédicsi Hírmondó 

szerkesztésében, cikkeinek elkészítésében!  

Szerkesszük együtt saját újságunkat! 

 
RÉDICSI HÍRMONDÓ - 2013. március (1 .szám) 
Megjelenik negyedévente 350 példányban 
Kiadó:    Rédics Község Önkormányzata  
Felelős szerkesztő: Tóth Lajos polgármester 
 

Észrevételeiket, témajavaslataikat az alábbi elérhetőségeken várjuk: 
Rédics Község Önkormányzata - 8978 Rédics, Vasút u. 10. 
E-mail: polgarmester@redics.hu; Telefon: 06-92/553-060 
 

 


